

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 24 (9746) ПЯТНИЦА, 24 марта 2017 года

Выходит по средам и пятницам



Лучший по профессии

Олег Викторович БУДЫЛЕВ - пожарный ПСЧ-22.

Тринадцать лет назад, 22 марта 2004 года, в коллектив пожарной части пришел Олег Будылев. До этого он работал в разных отраслях, служил по контракту в армии, в общем, попробовал себя во многих профессиях. В ПСЧ-22 уже заметили, что те, кто, приходя сюда, сразу осознают, что спасатель - работа особенная, остаются здесь на долго. Примеров тому немало. О. В. Будылев не стал исключением из этого правила. Однажды войдя в деловой ритм службы спасения, теперь он уже не представляет для себя иной жизни. Суточные боевые дежурства, готовность выехать по тревоге в любое время дня и ночи, постоянные учебные занятия и тренировки – такой напряженный режим выдержит не каждый. Для Олега Викторовича все это не в тягость, ведь он с первого выезда на тушение пожара понял, куда пришел трудиться и что от него требуется.

- Пройдя теоретическую подготовку, изучив пожарно-техническое вооружение, думал, что готов ко всему, - рассказал Олег Викторович. - А

когда приехали на место, где горел автомобиль, растерялся, не знал, за что хвататься. Но мне во всем помогали опытные пожарные Михаил Ефременков, Дмитрий Крупченков, ветеран пожарной службы Алексей Михайлович Ефременков. Они настойчиво учили, объясняли, что каждый должен четко выполнять свои обязанности, потому что от этого зависят жизни людей, в том числе и коллег-спасателей.

О непредсказуемости и опасности, подстерегающих пожарных в чрезвычайных ситуациях, Будылев знает не на словах. Пройдя в буквальном смысле через огонь и воду, он понимает, как важно, когда рядом надежные товарищи. В ПСЧ-22 традиционно у любого новичка есть руководитель обучения и наставник. Теперь и пожарный Будылев вносит вклад в подготовку молодых кадров.

Начальник ПСЧ-22 А. М. Куликов отметил, что О. В. Будылев не имеет взысканий по службе. За профессионализм и ответственное отношение к делу он награжден медалью «XXV лет МЧС» Министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и ликви-

дации последствий стихийных бедствий, неоднократно отмечался руководством, удостоен звания «Лучший по профессии» Спас-Деменского района по итогам 2016 года.

В пожарно-спасательной части большое внимание отводится физической подготовке. Каждый квартал весь личный состав выполняет нормативы по пожарно-прикладным видам спорта. Находясь в хорошей физической форме, Олег Будылев участвует в спортивных соревнованиях на уровне района, области, среди подразделений отряда ФПС и главного управления МЧС по Калужской области. Он проходит тестирование комплекса ГТО, недавно участвовал в областном фестивале ГТО, где сдавал нормативы по различным видам упражнений: стрельбе, подтягиванию, отжиманию, бегу и др.

Олега Будылева знают не только как профессионала-пожарного, но и как творческого человека. Его прекрасные поделки не раз демонстрировались на выставках работ народных мастеров. И в частности умение Олега оценили по достоинству. Он постоянный участник конкурса декоративно-



прикладного искусства на приз главного управления МЧС по Калужской области. Увлечение песней также принесло успех не только в районе, а и на уровне области. О. Будылев занял второе место в конкурсе художественной самодеятельности в номинации «Исполнение песен о профессиональной деятельности» и стал участником праздничного концерта в главном управлении МЧС по Калужской области.

Разносторонние увлечения делают жизнь ярче и богаче,

способствуют развитию личности. Но О. В. Будылев все же на первое место ставит свою работу. Каравулы ПСЧ-22 хорошо знают город и сельские населенные пункты, дороги, водоемы, поэтому, выезжая по тревоге, они имеют план действий и четко выполняют задачу по спасению людей и их имущества, производственных объектов. В такие моменты, как утверждает пожарный Олег Будылев, не думаешь об опасности, а делаешь свое дело.

Газификация

На сельской улице праздник

В деревне Супесок специалисты газового участка ведут прокладку уличного газопровода



На снимке: газ идет в Супесок.

Супесок хотя и находится практически в черте города, но относится к сельскому поселению «Деревня Теллово». Супесские жители давно ставили вопрос о подведении к домам голубого топлива.

- Как же так, - сетовали они, - рядом улицы, относящиеся к Спас-Деменску, газифицированы, а мы остались на задворках.

Дело сдвинулось с мертвой точки, когда вступил в действие проект по строительству газопровода на Лазинки. Межпоселковую линию проложили в прошлом году, охватив деревни Морозово, Грозынь. В Лазинках было начато строительство уличного газопровода и подводка трубы к домам. Но по Супеску вновь возникли вопросы разного плана. Их пришлось решать на местном и региональном уровнях. В конце 2016 года наконец-то было принято важное решение – газу в Супесок быть. Вести строительные работы обязали Спас-Деменский газовый участок.

Как только растаял снег, газовики приступили к делу. Общая протяженность трубопровода на этом участке составляет 2672

метра. Длина траншеи с каждым днем увеличивается. Техническую помощь участку оказали в Кирове, выделив экскаватор. Кировский механизатор Сергей Рыбарчук в своем деле профессионал, работает быстро и аккуратно. А Сергей Стаканчиков на тракторе закапывает траншею после прокладки трубы и проводит планировку местности, чтобы на деревенской улице был порядок.

В строительной бригаде труждятся опытные слесари Сергей Стражников, Владимир Борисов, сварщик Игорь Кащеев. Руслан Кулаков в этом подразделении участка недавно, он учится у мастеров всем тонкостям строительства газопровода и помогает им во всем. В выкопанную траншею укладывают полипропиленовую трубу, ведут сварочные работы и затем опять засыпают землей.

О том, что на улице Луговая в деревне Супесок проложен газопровод, напоминает только полоса желтого песка. Но вскоре от газопровода пойдут ответвления к домам жителей. Владельцы жилых зданий уже могут обращаться в газовый участок по вопросам подготовки проектно-сметной документации.

Антонина БЕСОВА.
Фото автора.



Главная тема

ВОПРОСЫ ДОСТУПНОСТИ БАНКОВСКИХ УСЛУГ И БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИЙ РЕШАЮТСЯ ДЕПУТАТАМИ

14 марта в Малоярославце Председатель Законодательного Собрания Виктор Гриб провел очередное заседание Консультативного совета глав муниципальных образований Калужской области. В его работе приняли участие первый заместитель Председателя Виктор Бабурин, депутат областного парламента Александр Ефремов, представители министерств и ведомств, банковских структур.

Обсуждались вопросы предоставления банковских услуг населению, а также благоустройства территорий муниципалитетов.

Председатель областного парламента отметил, что на проблему банковского обслуживания населения депутаты Законодательного Собрания обратили внимание по просьбе депутатов представительных органов несколько лет назад.

- К сожалению, по информации жителей, на селе обналичить заработную плату, пенсию или социальное пособие бывает проблематично. В некоторых муниципалитетах находится одно отделение с одним банкоматом на весь район, - прокомментировал проблему Виктор Гриб.

Для решения вопроса на заседания сессии Законодательного Собрания неоднократно приглашались представители банковского сектора. Под председательством депутата Александра Ефремова в областном парламенте была создана соответствующая рабочая группа.

- Хотелось бы понять, какова ситуация на сегодняшний день – причем не только от руководителей банков, но и местных депутатов, – резюмировал спикер.

В ходе обсуждения данного вопроса отмечалось, что количество банкоматов в муниципалитетах области за последнее время не уменьшилось. По словам Александра Ефремова, пози-

тивным моментом является то, что на территории региона в прошлом году открылось более 100 точек, где оказываются услуги «Почта Банка». В планах на текущий год открытие еще 11 точек.

- Оказание банковских услуг невозможно без Интернета. Для дальнейшего расширения филиальной сети банков требуется координация взаимодействия депутатов, исполнительных органов власти, а также банков в этом вопросе, - подчеркнул депутат.

Депутаты смогли задать интересующие их вопросы представителям банковского сектора. Отмечалось, что проблема оказания банковских услуг в сельских населенных пунктах по-прежнему остается острой. Представители банков проинформировали о принимаемых мерах по решению данного вопроса и обещали принять решения по всем конкретным обращениям депутатов.

На совещании речь также шла о вопросах благоустройства территорий.

Виктор Гриб подчеркнул, что организация наведения чистоты и порядка, привлечение населения к этой работе – важнейший приоритет в работе Законодательного Собрания и депутатов на местах.

- Благодаря усилиям местных властей и активной поддержке населения преобразились многие населенные пункты. Жители почувствовали «вкус» к наведению порядка, - сказал он. - К нам поступают предложения доработать региональное законодательство в сфере благоустройства. К примеру, в конце прошлого года Сухиничский район вышел с инициативой предусматривать административную ответственность за отсутствие договора на вывоз мусора. Эта проблема актуальна



для многих муниципалитетов. Предлагаю в ходе нашей дальнейшей работы высказаться по предложенным вопросам, - подчеркнул Председатель.

С поддержкой инициативы сухиничских депутатов выступил глава Малоярославецкого района Игорь Тарченко. Он предложил также ввести дополнительные административные требования к нарушителям правил благоустройства.

Начальник управления административно-технического контроля Петр Кармак в своем выступлении высказался за унификацию правил благоустройства муниципалитетов и в качестве примера привел документы, разработанные в Калуге и Обнинске. Он также призвал обратить внимание на местах на размещение рекламных конструкций и объектов уличной торговли. На федеральный уровень он предложил выйти с законодательной инициативой по запрету автостоянок на зеленых зонах дворовых территорий.

Подводя итог обсуждению, Председатель Законодательного Собрания Виктор Гриб отметил, что все данные вопросы будут взяты на контроль, проработаны депутатами и учтены при организации благоустройства территорий муниципалитетов.

Наталья ГУЩИНА.

XXX

В работе консультативного совета принимал участие глава МР «Спас-Деменский район» Д. А. Крисаненков. Он дополнил обсуждаемые вопросы своим видением решения проблем и вот что сказал по этому поводу:

- И предоставление банковских услуг, и благоустройство территории – вопросы, злободневные для каждого района, поэтому на местах есть свой подход в их решении. Например, у нас в районе уже наработана определенная практика по наведению порядка в городе и на селе. Закреплены территории, проводятся субботники, организуются конкурсы, освещаем в прессе рейды, наказываем нерадивых. Свою нишу во всей этой схеме занимал эксперт управления администрации-технического контроля – по крайней мере это был контролирующий, организующий и карающий орган. Должность эту сократили, но функции-то остались. Наказывает теперь администрация комиссия. А на кого переложить контроль?

Думаю, что это должна делать комиссия по благоустройству, тем более что положительная практика ее работы несколько лет назад уже была. А все хорошее надо брать на вооружение.

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 3 марта 2017 года сокращены сроки выплаты средств материнского капитала.

Если ранее на рассмотрение заявления о распоряжении средствами материнского капитала закон отводил месяц и еще месяц на перечисление средств, то теперь срок перечисления средств сокращен с месяца до десяти дней.

Таким образом, получение средств материнского капитала теперь не будет превышать месяца и десяти дней с даты подачи заявления на распоряжение сертификатом.

Постановление Правительства также вносит изменения в перечень документов для распоряжения материнским капиталом. Теперь, если семья приняла решение направить его средства на улучшение жилищных условий, в качестве документа, который подтверждает право собственности на жилое помещение или земельный участок, органы ПФР принимают копию выписки из Единого государственного реестра прав (ЕГРП), а не свидетельство о государственной регистрации права собственности, как это было раньше.

Это нововведение связано с изменениями в федеральном законодательстве, по которым государственная регистрация возникновения и перехода прав на недвижимое имущество удостоверяется не свидетельством о государственной регистрации права собственности, а выпиской из ЕГРП. Выдача свидетельств о государственной регистрации прав прекращена.

Напомним, средствами материнского капитала можно распорядиться по четырем направлениям: улучшение жилищных условий, оплата образовательных услуг для детей, формирование будущей пенсии мамы и оплата товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

Размер материнского капитала в 2017 году составляет 453 тыс. рублей.

Для вступления в программу материнского капитала у россиян есть еще два года: для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2018 года. При этом, как и раньше, само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

Т. ПАРМЕНОВА,
начальник отдела ПФР
по Спас-Деменскому району.



ПФР информирует

Сокращены сроки предоставления средств материнского капитала

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 3 марта 2017 года сокращены сроки выплаты средств материнского капитала.

Если ранее на рассмотрение заявления о распоряжении средствами материнского капитала закон отводил месяц и еще месяц на перечисление средств, то теперь срок перечисления средств сокращен с месяца до десяти дней.

Таким образом, получение средств материнского капитала теперь не будет превышать месяца и десяти дней с даты подачи заявления на распоряжение сертификатом.

Постановление Правительства также вносит изменения в перечень документов для распоряжения материнским капиталом. Теперь, если семья приняла решение направить его средства на улучшение жилищных условий, в качестве документа, который подтверждает право собственности на жилое помещение или земельный участок, органы ПФР принимают копию выписки из Единого государственного реестра прав (ЕГРП), а не свидетельство о государственной регистрации права собственности, как это было раньше.

Это нововведение связано с изменениями в федеральном законодательстве, по которым государственная регистрация возникновения и перехода прав на недвижимое имущество удостоверяется не свидетельством о государственной регистрации права собственности, а выпиской из ЕГРП. Выдача свидетельств о государственной регистрации прав прекращена.

Напомним, средствами материнского капитала можно распорядиться по четырем направлениям: улучшение жилищных условий, оплата образовательных услуг для детей, формирование будущей пенсии мамы и оплата товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

Размер материнского капитала в 2017 году составляет 453 тыс. рублей.

Для вступления в программу материнского капитала у россиян есть еще два года: для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2018 года. При этом, как и раньше, само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

Т. ПАРМЕНОВА,
начальник отдела ПФР
по Спас-Деменскому району.

Понедельник,
27 марта

14.30, 19.30, 21.30,
23.30 Новости
14.50 "ЛЮБОВЬ КАК
ЛЮБОВЬ" 12+
15.45 "Они и мы" 16+
16.30 "Живая история"
16+
17.15 Незабытые мелодии 12+
17.30 Родной образ 12+
18.00 Точка зрения 12+
18.15 "Планета "Семья" 12+
18.45 Летопись веков 0+
19.00 Всегда готовы! 12+
20.00 "Путь к вечной Истине" 0+
20.05, 03.15 Главное 16+
21.15 Предупреждение, спасение, помощь 12+
22.00 "РАЗВЕДЧИЦЫ" 16+
22.55 "Росгвардия" 16+
00.00 "МИСТЕР ХУТЕН И ЛЕДИ" 16+
00.45 "ЗОЛОТЫЕ МАЛЬЧИКИ" 16+
02.20 Детективные истории 16+
02.45 Азбука здоровья 16+
04.25 "ФРАНЦУЗСКИЙ ШПИОН" 16+

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00,
03.00 Новости.
09.20 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55 "Модный приговор".
12.15, 03.45 "Наедине со всеми" 16+
13.20, 15.15 "Время покажет" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
17.00 "Давай поженимся!" 16+
18.00 "Первая Студия" 16+
20.00 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".
21.35 "МАТА ХАРИ".
23.30 "Вечерний Ургант" 16+
00.00 "Познер" 16+
01.00 Ночные новости.
01.15, 03.05 "ПОСЛЕДНЕЕ ТАНГО В ПАРИЖЕ".

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00,
17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.40, 14.40, 17.20,
20.45 "Местное время".
11.55 "СКЛИФОСОВСКИЙ".
14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
17.40 "Прямой эфир" 16+
18.50 "60 минут" 12+
21.00 "ДВЕ ЖИЗНИ".
23.45 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+

Программа телевидения

Вторник,
28 марта

06.00 Академический час 12+
06.45 Мультфильм
07.00 Легко
09.00, 20.05, 02.55 Главное 16+
10.10, 20.00 "Путь к вечной Истине" 0+
10.15, 14.50 "ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ" 12+
11.10, 18.45, 05.50 Летопись веков 0+
11.25 Культурная <TV-Day>Среда 16+
11.40, 22.00 "РАЗВЕДЧИЦЫ" 16+
12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости
12.40 "ПРИНЦЕССА ЦИРКА" 16+
13.40 Всегда готовы! 12+
14.10 Загородные премьеры 12+
15.45 "Они и мы" 16+
16.30 "ГОРЯ БОЯТЬСЯ-СЧАСТЬЯ НЕ ВИДАТЬ" 6+
17.35 12+
18.05 "И ты Брут?!" 16+
19.00 Ключевой вопрос 12+
21.15 Вне зоны 16+
22.50 Территория закона 16+
23.05 Детективные истории 16+
00.00 "МИСТЕР ХУТЕН И ЛЕДИ" 16+
00.45 "Живая история" 16+
01.30 Руслан, который объединил мир 12+
02.25 Время спорта 6+
04.05 ProLIVE 12+
05.00 "Галина Волчек. Любовь и заблуждения" 16+
Первый канал
05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00,
03.00 Новости.
09.20, 04.25 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55, 03.05 "Модный приговор".
12.15 "Наедине со всеми" 16+
13.20, 15.15 "Время покажет" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
17.00 "Давай поженимся!" 16+
18.00 "Первая Студия" 16+
20.00 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".
21.35 "ИНКВИЗИТОР".
23.30 "Вечерний Ургант" 16+
00.00 "САЛАМ МАСКВА".

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00,
17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.40, 14.40, 17.20,
20.45 "Местное время".
11.55 "СКЛИФОСОВСКИЙ".
14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
17.40 "Прямой эфир" 16+
18.50 "60 минут" 12+
21.00 "ДВЕ ЖИЗНИ".
23.45 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+

НТВ

05.00, 06.05 Дорожный патруль.
06.00, 10.00, 13.00,
16.00, 19.00 "Сегодня".
07.00 "Деловое утро НТВ" 12+
09.00 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД".
10.20 "ЛЕСНИК".
12.00 "Суд присяжных" 16+
13.25, 18.35 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00 "Место встречи".
16.30 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".
17.30 "Говорим и показываем" 16+
19.40 "СВИДЕТЕЛИ".
21.35 "Выжить любой ценой".
23.35 "Итоги дня".
00.05 "ДЕМОНЫ".
02.05 "Еда без правил".
03.05 "ЧАС ВОЛКОВА".

**Натяжные потолки от 300 руб.
за кв. м, 10 кв. м - 3000 руб., тел.
8-901-995-17-18.**

Среда,
29 марта

06.00 Академический час 12+
06.45 Мультфильм
07.00 Легко
09.00, 20.05, 03.20 Главное 16+
10.10, 20.00 "Путь к вечной Истине" 0+
10.15, 14.50 "ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ" 12+
11.10, 18.45, 05.50 Летопись веков 0+
11.25 Культурная <TV-Day>Среда 16+
11.40, 22.00 "РАЗВЕДЧИЦЫ" 16+
12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости
12.40 "ПРИНЦЕССА ЦИРКА" 16+
13.40 Электронный гражданин 6+
14.05 "Планета "Семья" 12+
15.45 "Они и мы" 16+
16.30 "ГОРЯ БОЯТЬСЯ-СЧАСТЬЯ НЕ ВИДАТЬ" 6+
17.35 Крупным планом 12+
18.00 "Рафаэль. Любимый голос королевства" 16+
19.00 Мой Пушкинский 12+
21.15 Вне игры 16+
22.50 "Галина Волчек. Любовь и заблуждения" 16+
00.00 Родной образ 12+
00.30 "МИСТЕР ХУТЕН И ЛЕДИ" 16+
01.30 Руслан, который объединил мир 12+
01.15 "ЧЕЛОВЕК И ЕГО СОБАКА" 16+
Первый канал
05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00,
03.00 Новости.
09.20, 04.25 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55, 03.05 "Модный приговор".
12.15 "Наедине со всеми" 16+
13.20, 15.15 "Время покажет" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
17.00 "Давай поженимся!" 16+
18.00 "Первая Студия" 16+
20.00 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время".
21.35 "ИНКВИЗИТОР".
23.30 "Вечерний Ургант" 16+
00.00 "САЛАМ МАСКВА".

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00,
17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.40, 14.40, 17.20,
20.45 "Местное время".
11.55 "СКЛИФОСОВСКИЙ".
14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
17.40 "Прямой эфир" 16+
18.50 "60 минут" 12+
21.00 "ДВЕ ЖИЗНИ".
23.45 "Вечер с Владимиром Соловьевым" 12+

НТВ

05.00, 06.05 Дорожный патруль.
06.00, 10.00, 13.00,
16.00, 19.00 "Сегодня".
07.00 "Деловое утро НТВ" 12+
09.00 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД".
10.20 "ЛЕСНИК".
12.00 "Суд присяжных" 16+
13.25, 18.35 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00 "Место встречи".
16.30 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".
17.30 "Говорим и показываем" 16+
19.40 "СВИДЕТЕЛИ".
21.35 "Выжить любой ценой".
23.35 "Итоги дня".
00.05 "ДЕМОНЫ".
02.05 "Еда без правил".
03.05 "ЧАС ВОЛКОВА".

Четверг,
30 марта

06.00 Академический час 12+
06.45 Мультфильм
07.00 Легко
09.00, 20.05, 03.50 Главное 16+
10.10, 20.00 "Путь к вечной Истине" 0+
10.15, 14.50 "ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ" 12+
11.10, 18.45, 05.50 Летопись веков 0+
11.25 Актуальное интервью 12+
11.40, 22.00 "РАЗВЕДЧИЦЫ" 16+
12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости
12.40 "ПРИНЦЕССА ЦИРКА" 16+
13.40 Предупреждение, спасение, помощь 12+
14.05 Позитивные новости 12+
14.05 Сказано в сенате 12+
14.15 Культурная <TV-Day>Среда 16+
14.40 Загородные премьеры 12+
15.45 "Они и мы" 16+
16.30 "КАПИТАН СОВРИ-ГОЛОВА" 6+
17.35 Руслан, который объединил мир 12+
18.30 Крупным планом 12+
19.00 Моя Третьяковка 12+
20.30 ProLIVE 12+
00.35 "ЛЮБОВЬ И ДРУЖБА" 16+
02.05 "ЭММА" 16+
Первый канал
05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00,
03.00 Новости.
09.20, 05.30 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55, 04.30 "Модный приговор".
12.15 "Наедине со всеми" 16+
13.20, 15.15 "Время покажет" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
17.00 "Жди меня".
18.45 "Человек и закон" 16+
19.50 "Поле чудес".
21.00 "Время".
21.30 "Голос. Дети".
23.15 "Вечерний Ургант" 16+
00.00 "Студия звукозаписи" 16+
02.00 "ЧЕЛОВЕК ДОЖДЯ".
Россия 1
05.00, 09.15 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00,
17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.40, 14.40, 17.20,
20.45 "Местное время".
11.55 "СКЛИФОСОВСКИЙ".
14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
17.40 "Прямой эфир" 16+
18.50 "60 минут" 12+
21.00 "Петросян-шоу" 16+
23.15 "ЗА ЧУЖИЕ ГРЕХИ".
01.15 "АЛЕКСАНДРА".
03.20 "ДАР".
НТВ
05.00, 06.05 Дорожный патруль.
06.00, 10.00, 13.00,
16.00, 19.00 "Сегодня".
07.00 "Деловое утро НТВ" 12+
09.00 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД".
10.20 "ЛЕСНИК".
12.00 "Суд присяжных" 16+
13.25, 18.35 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
14.00 "Место встречи".
16.30 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".
17.30 "Говорим и показываем" 16+
19.40 "СВИДЕТЕЛИ".
21.35 "Выжить любой ценой".
23.35 "Итоги дня".
00.05 "Дембеля. Истории солдатской жизни"

Пятница,
31 марта

06.00 Академический час 12+
06.45 Мультфильм
07.00 Легко
09.00, 20.05 Главное 16+
10.10, 20.00 "Путь к вечной Истине" 0+
10.15, 14.50 "ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ" 12+
11.10, 05.55 Летопись веков 0+
11.25 Актуальное интервью 12+
11.40, 22.00 "РАЗВЕДЧИЦЫ" 16+
12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости
12.40 "ПРИНЦЕССА ЦИРКА" 16+
13.40 Предупреждение, спасение, помощь 12+
14.05 Позитивные новости 12+
14.05 Сказано в сенате 12+
14.15 Культурная <TV-Day>Среда 16+
14.40 Загородные премьеры 12+
15.45 "Они и мы" 16+
16.30 "КАПИТАН СОВРИ-ГОЛОВА" 6+
17.35 Руслан, который объединил мир 12+
18.30 Крупным планом 12+
19.00 Моя Третьяковка 12+
20.30 ProLIVE 12+
00.35 "ЛЮБОВЬ И ДРУЖБА" 16+
02.05 "ЭММА" 16+
МЧС предупреждает
Осторожно - слабый лед!
Уважаемые жители!
В связи с потеплением лед на водоемах стал слабым и рыхлым, и поэтому каждый гражданин обязан строго соблюдать порядок и осторожность при участии в различных проводимых мероприятиях на льду. Особенно внимательно необходимо следить за детьми. Нельзя допускать катания на санках, лыжах и коньках по льду, если неизвестно, что это место безопасно. Нельзя подходить близко к реке во время ледохода. Не выходите на лед при оттепели. Категорически запрещается передвигаться по льду на авто- и мототранспорте. Водитель, помните, что ты не только подвергаешь свою жизнь опасности, но и жизнь своих товарищ.

В случае провала льда ни в коем случае не поддавайтесь панике, действовать надо быстро и решительно. Не следует беспорядочно барахтаться и наваливаться всей тяжестью тела на лед, надо постараться освободиться от обуви, сбросив ее. Следует опереться локтями на лед и перенести тело в горизонтальное положение, причем ноги пострадавшего должны быть у поверхности воды (это очень важно). Осторожно вытащить на лед ногу, которая ближе к кромке, наклониться в ту же сторону. Поворотом корпуса вытащить на лед вторую ногу и сразу же выкатиться на лед, затем, не вставая, без



Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

Праздники

Жизнь, отданная культуре

С 2008 года ежегодно 25 марта отмечается День работника культуры, и это, пожалуй, единственный день в году, когда праздник посвящается самим работникам культуры.



Когда начинают говорить о работниках культуры, сразу приходят на память красочные веселые мероприятия, концерты. И кажется, что у культработников не работа, а сплошные праздники, благо, в нашем календаре их большое количество. Но за всеми этими праздниками стоит огромный труд культработника. Сколько времени уходит на поиск материалов, сколько репетиций, мыслей, как и чем оформить сцену или зал, - не сосчитать! И когда мероприятие проходит интересно, увлекательно, удивляясь выдумке его организаторов, их энергии, профессионализму.

Профессия культработника - трудная и творческая, интересная и увлекательная. Клубный работник сам по себе необычный человек: он скромный и настойчивый, инициативный и изобретательный, веселый и находчивый, он учится и учит других и всегда излучает оптимизм. Эти качества присущи героине моего повествования Валентине Григорьевне Кузнецовой, которая посвятила любому делу без малого 50 лет.

Совсем юной девушкой пришла она на работу заведующей Павлиновским сельским домом культуры в далеком 1961 году. По образованию библиотекарь, волею судьбы она долгие годы несла культуру в массы народные. В тесном содружестве с библиотекой, которой в то время заведовала Ольга Ивановна Ромашова, тоже большой профессионал, и школяр проводили разнообразные мероприятия. На встречах с ветеранами ВОВ рассказывали жителям села и школьникам о том, через какой ужас прошел советский народ в те кровавые страшные годы. Слу-

нечные, задорные, веселые и грустные под аккомпанемент Сергея Ивановича Ворожеева, который самозабвенно любит гармонь и русскую народную песню. Репетиции в клубе, да и концерты проходили по вечерам. А днем у Валентины Григорьевны были другие обязанности. С приходом сезонных полевых работ рабочий день начинался на планерке в администрации совхоза «Павлиновский», где подводились итоги за прошедший рабочий день в виде бюллетеней, «молний», боевых листков, «острых сигналов». Их культработники вывещивали на информационных стенах и развозили по полевым станам совхоза. Зимний день, как правило, начинался с посещения красных уголков ферм, где также был экран соцсоревнования с результатами Павлиновского СДК, ведет активный образ жизни, посещает библиотеку, читает книги по истории родного края и сама много рассказывает о жизни своего села, его людях, систематизирует этот материал. Воспоминания Валентины Григорьевны записываются в Летопись родного края, потомкам будет интересно прочитать, как жили их предки, чем занимались.

Бот так в нелегком крестьянском труде, в делах и заботах проходит жизнь Валентины Григорьевны. А награда для нее - любовь и забота дочери, внучки и правнуок, уважение земляков за то, что несла в их жизнь радость и веселье, дарила тепло своего сердца.

С праздником вас, уважаемая Валентина Григорьевна!

Пусть в этот день весенними лучами вам улыбнутся люди и цветы. И пусть всегда идут по жизни с вами любовь, здоровье, счастье и сбываются мечты.

С. ЦВЕТКОВА,
библиотекарь

Павлиновской библиотеки.
На снимке: справа - В. Г. Кузнецова, слева - ее дочь Наталья.

шили воспоминания ветеранов о трудных военных годах, восхищались мужеством и доблестию своих земляков. Проводили такие мероприятия, как посвящение в животноводы и механизаторы - в начале 80-х годов прошлого столетия была такая традиция по окончанию школы идти работать в совхоз. Проводили концерты ко всем календарным праздникам. Щедро одаривали односельчан народными песнями. Песни звучали, как вспоминает Валентина Григорьевна,

ров. По вечерам несколько раз в неделю в клубе демонстрировались фильмы. Население в Павлинове в ту пору было большое, и на фильмы люди ходили с удовольствием.

Проходили постоянно и дискотеки в клубе, тогда их называли просто танцами. Молодежи в селе и окрестных деревнях было много. А ведь контроль за веселящейся молодежью не так просто осуществлять, нужно иметь большую выдержку и терпение, уметь понять и уважать молодых, но не скатиться к панибратству.

За многолетний безупречный труд Валентина Григорьевна неоднократно награждалась почетными грамотами различных уровней, имеет «Знак за отличную работу» Министерства культуры СССР.

А дома у нее были на попечении старенькая мать и дочь, которую она воспитывала одна, да плюс ко всему на дворе всегда было полно живности. Это тоже требовало немало времени и сил. Но все в своей жизни она делала и делает с полной самоотдачей, с энтузиазмом, спокойно, размеренно. А ведь жизнь ее не баловала, в жизни было все: страх и ужас войны, голодное и холодное детство, потеря любимых людей. Но она смогла сохранить бодрость и оптимизм, веру в хорошее: и в какой-то мере выстоять перед тяготами жизни помогала песня.

С 2009 года на смену Валентине Григорьевне пришла заведующей в СДК ее дочь. Время изменилось, претерпели изменения и направления в работе СДК. Но дочь старается не подводить свою мать. А Валентина Григорьевна, находясь на заслуженном отдыхе, до сих пор участвует в художественной самодеятельности Павлиновского СДК, ведет активный образ жизни, посещает библиотеку, читает книги по истории родного края и сама много рассказывает о жизни своего села, его людях, систематизирует этот материал. Воспоминания Валентины Григорьевны записываются в Летопись родного края, потомкам будет интересно прочитать, как жили их предки, чем занимались.

Бот так в нелегком крестьянском труде, в делах и заботах проходит жизнь Валентины Григорьевны. А награда для нее - любовь и забота дочери, внучки и правнуок, уважение земляков за то, что несла в их жизнь радость и веселье, дарила тепло своего сердца.

С праздником вас, уважаемая Валентина Григорьевна!

Пусть в этот день весенними

лучами вам улыбнутся люди и цветы. И пусть всегда

идут по жизни с вами любовь, здоровье, счастье и сбываются мечты.

С. ЦВЕТКОВА,
библиотекарь

Павлиновской библиотеки.
На снимке: справа - В. Г. Кузнецова, слева - ее дочь Наталья.

Вниманию населения!

Весенняя распродажа петухов и бройлеров по доступным ценам.



Только 29 марта и 5 апреля с 8.00 до 8.30 час. на рынке большой выбор несушек и молодых кур от 2 до 7 мес., цена - 125-325 руб.

Цыплята бройлеры - от суточных до 30 дней.

Спецкорома.

При покупке 10 кур или бройлеров одна - в подарок, тел. 8-952-995-89-40.

Самые вкусные свежайшие пончики в кафе «Очаг» (х. Новоалександровский).



ГАРАЖИ

7 размеров, от 19000 руб. с подъемными воротами. Установка за 3 часа, тел. 8-960-549-97-77.

Приемники цифрового ТВ (10 каналов бесплатно) - 1100-1300 руб., пер. Заводской, 4 (напротив гостиницы), тел. 8-930-840-68-78.

Помогаем ДЕНЬГАМИ
8 (965) 703 66 89
г. Спас-Деменск, ул. Советская, д.55
(здание «КБО». 2-й Этаж, вход справа)

• Выгодные условия ЗАЙМА*

• Без скрытых комиссий

**Быстро!
Честно!
Удобно!**

*Об условиях предоставления займов узнавайте в пунктах выдачи займов.
Общество с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «Капитал-Я»,
ИНН 7602107160, ОГРН 1147602004274, юр. адрес г. Кострома, ул. Северной Правды, д.41А, офис №1.
Рег. № в реестре МФО 651403078005583 от 25 августа 2014 года.

мы делаем качество доступным!

ОКНА-СИТИ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

Французские бесшовные

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Гарантия 5 лет

Гарантия 10 лет

т. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76

REHAU
brusbox

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!

Г. Людиново, ул. III Интернационала, д.21
г. Мосальск, ул. Революции, д.5

Г. Людиново, ул. Ленина д.6

п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м-н. Пятёрочка)

8 (920) 610-81-41

БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА
СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ
до 20 %

Г. Людиново, ул. Ленина д.6

п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м-н. Пятёрочка)

8 (920) 610-81-41

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов.
Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе.
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л.
Тираж 1507. Заказ Подписано в печать 22.03.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.